Resitve diagrami (1 od 8)
Diagrami

1. naloga

/ VNESI (x) / vnos stevila

NE

DA
preverimo, Ce je Stevilo deljivo z 2

/ PISI ("Stevilo je sodo") / / PISI ("Stevilo je liho") /

2. naloga
/ VNESI (x) / vnos Stevila
DA X>0 NE
&& preverimo, Ce je Stevilo vedje od 0
X%3 == in hkrati deljivo s 3
/ PISI ("Oba pogoja veljata") / / PISI ("Vsaj en od pogojev ne velja") /
l e ]




3. naloga

veckr=3

Resitve diagrami (2 od 8)

postavimo zacetno vrednost Stevila

veckr = veckr + 3

t

povecamo Stevilo za 3

b 4 / PISI (veckr) / prikaz veckratnika

veckr < 100 _1 ponavljamo, dokler je veckratnik manjsi od 100

DA

NE

v

KONEC



Resitve diagrami (3 od 8)

4. naloga

/ VNES! (Stevilo) / vnesemo Stevilo, katerega veckratnike bomo izpisovali

¥

Stevec=0 postavimo zacetno vrednost Stevca, ki Steje veckratnike
¥
veckr = §tevilo nastavimo vrednost prvega veckratnika
‘ |
Stevec = Stevec + 1 povecanje Stevca (Stetje)
t
veckr = veckr + Stevilo izracunamo nov veckratnik
t

) & / PISI (veckr) / prikaz veckratnika

veckr < 100 _t ponavljamo, dokler je veckratnik manjsi od 100
DA

NE

v

/ PISI (Stevec) / izpisemo stanje Stevca




Resitve diagrami (4 od 8)

5. naloga

ZACETEK

v

PISI ("vnesi znak”) /

VNESI (znak)

ponavljamo, dokler je znak razlicen od ¢rke Q
DA
NE

/ PISI ("konec”) /

6. naloga

o [

$tevilo =100 postavimo zacetno vrednost Stevila
$tevilo = tevilo-5 Stevilo zmanjSamo za 5
) 4 / PISI (3tevilo) / prikaz Stevila
$tevilo >= 50 ponavljamo, dokler je Stevilo ve¢je ali enako 50
DA
NE

v

KONEC



Resitve diagrami (5 od 8)

7. naloga
vsota=0 postavimo zacetno vrednost vsote
Stevec=0 postavimo zacetno vrednost $tevca, ki $teje Stevila

vsota = vsota + Stevilo

t

) 4 / VNESI (3tevilo) / vnos Stevila

Stevec < 12 _t ponavljamo, dokler je $tevec manjsi od 12
DA

Stevilo pristejemo vsoti

NE

v

/ PISI (vsota) / izpidemo vsoto




Resitve diagrami (6 od 8)

8. naloga
deljiva=0 postavimo zacetno vrednost tevca za Stevila, ki so deljiva s 7
Stevec =0 postavimo zacetno vrednost $tevca, ki Steje vnesena Stevila
v
/ VNESI (3tevilo) / vnos Stevila

Stevilo % 7 == preverimo, Ce je Stevilo deljivo s 7

deljiva = deljiva + 1 Stejemo Stevila, ki so deljivas 7

& I

v

Stevec = tevec + 1 Stejemo vnesena Stevila
$tevec < 50 ponavljamo, dokler je $tevec manjsi od 50
DA
NE

/ PISI (deljiva) / izpisemo stanje Stevca »deljiva«




9. naloga

DA

¥

vsotas = vsotas + Stevilo

soda=0

liha=0

¥

Stevec=0

¥

vsotas =0

¥

vsotal =0

VNESI (x)

Resitve diagrami (7 od 8)

postavimo zacetno vrednost Stevca za soda Stevila

postavimo zacetno vrednost Stevca za liha Stevila

postavimo zacetno vrednost Stevca vnesenih Stevil

postavimo zacetno vrednost vsote sodih Stevil

postavimo zacetno vrednost vsote lihih Stevil

vnos Stevila

v
a

NE

Stevilo %2 ==0
soda=soda+ 1 ~— liha =liha +1

¥

vsotal = vsotal + Stevilo

Stevec = Stevec + 1

Stevec < 30

PISI (soda)

/ PISI (liha) /
/ PISI (vsotas) /
/ PISI (vsotal) /

DA

preverimo, Ce je Stevilo deljivoz 2

stejemo soda in liha

sestevamo soda in liha

Stejemo vnesena Stevila

ponavljamo, dokler je Stevec
manjsi od 30

izpisemo stanje Stevca »soda«

izpisemo stanje Stevca »liha«

izpisemo vsoto sodih stevil

izpiSemo vsoto lihih Stevil



Resitve diagrami (8 od 8)

10. naloga
vsota =0 postavimo zacetno vrednost vsote
Stevec =0 postavimo zacetno vrednost Stevca, ki Steje vnesena Stevila
v
/ VNESI (Stevilo) / vnos Stevila

Stevilo % 4 == preverimo, Ce je Stevilo deljivo s 4

vsota = vsota + itevilo seStevamo Stevila, ki so deljiva s 4

& I

v

Stevec = $tevec + 1 Stejemo vnesena Stevila
vsota < 20 ponavljamo, dokler je vsota manjsa ali enaka 20
DA
NE

/ PISI ($tevec) / izpidemo stanje Stevca, ki je Stel vnesena Stevila




